

Ora	Mercuri, 21 Septembrie	Joi, 22 Septembrie	Vineri, 23 Septembrie	Sâmbătă, 24 Septembrie
09:00	Sosirea participanților	Sesiunea de dimineață	Sesiunea de dimineață	Sesiunea de dimineață
09:00	Introducere în Concepțiile de bază ale securității Formator: Natalia Albu, Academia Militară	Statele mici și securitatea internațională Formator: Natalia Albu, Academia Militară	Vizită de Studiu: Academia Militară "Alexandru cel Bun"	Război Informațional Formator: Danu Marin, CID NATO
10:30	Dreptul Internațional Public și Securitatea Națională Formator: Vitalie Gămurari, expert	Management-ul crizelor: conflicte "înghețate" și "dezghețate" în spațiul post-sovietic Formator: Ivan Țurcan, Biroul de Reintegrare	Seminar în cadrul Academiei Militare: Arta militară. Colaborarea practică RM și NATO	Contracararea atacurilor cibernetice Formator: Natalia Spînu, Centrul de Securitate Cibernetică
12:00	Prânz	Prânz	Prânz	Prânz
13:00	Seminar în cadrul Ministerului Apărării. „Rolul Ministerului Apărării în asigurarea apărării și securității naționale” „Participarea Armatei Naționale la operațiuni de menținere a păcii”	13.00 Schimbarea mediului de securitatea în regiunea post-sovietică Formator: Leonid Litra, expert	13:00 O scurtă introducere în atribuțiile NATO Formator: Elena Mârzac, CID NATO 14.00 Parteneriatele NATO Colaborarea RM – NATO Formator: Tatiana Pârveu, Ministerul Afaceri Externe și Integrării Europene	13:00 Cooperarea României cu NATO. Practicile unui stat membru NATO Formator: E.S. Daniel Ioniță, Ambasadorul României în Republica Moldova 14:00 Cooperarea Statelor Unite cu NATO Formator: Jeff Muir, atașatul militar al Ambasadei Statelor Unite în RM
15:00	16.20 Vizită de Studiu: Ministerul Apărării RM, Batalionul 22 de menținere a păcii	Workshop Opțiunile de securitate ale RM Formator: Valeriu Mija, expert Leonid Litra, expert Natalia Albu, Academia Militară Elena Mârzac, CID NATO	Operațiunile și misiunile NATO: trecut și prezent Formator: Mhai Carp, NATO (Skype)	Ceremonia de înmânare a premiilor
16:30	Plecarea	Coffee Break	Coffee Break	Coffee Break
17:00		Concluzii. Sesiunea Întrebări și Răspunsuri	Concluzii. Sesiunea Întrebări și Răspunsuri	Plecarea participanților

Modul Securitate

Modul NATO

Vizite de studiu

Conceptul Școlii:

“Școala NATO de Securitate” reprezintă un proiect implementat de către Centrul de Informare și Documentare NATO în Moldova, fiind o platformă pentru studenți, tineri profesioniști și reprezentanți ai societății civile din Moldova din diverse regiuni ale Republicii Moldova. Scopul proiectului este acela de a încuraja participarea democratică a tinerilor și de a dezvolta o cultură de securitate, oferind oportunitatea de a primi informație cuprinzătoare cu privire la actualele evoluții politice și de securitate în spațiul post-sovietic și de a dezvolta capacitatea analitică și critică de gândire. Această activitate are scopul de a implementa prevederile Planului Individual de Acțiuni al Parteneriatului (IPAP) Republica Moldova – NATO, dar și cele ale Strategiei de Informare și Comunicare în domeniul apărării și securității.

În cadrul Școlii vor fi discutate Conceptele de Securitate și apărare, Arhitectura regională și națională de Securitate, Rezultatele Summit-ului NATO din Varșovia, precum și, Mediul European de Securitate. La eveniment în calitate de vorbitori vor participa experți naționali și internaționali, reprezentanți ai instituțiilor de stat, societății civile, mediului academic și mass-media. Temele din cadrul Școlii vor fi ilustrate cu prelegeri, exemple, dezbateri, lucru și exerciții individuale. Școala fiind formată din 4 zile care cuprind activități intense. Școala NATO de Securitate va fi compusă din 2 module – cel de Securitate și NATO.

Proiectul va cuprinde evenimente din categoria diplomației publice în următoarele formate: seminarii, mese rotunde, ateliere de lucru, vizite de studiu dezbateri cu reprezentanți ai societății civile, mass-media, administrație publică, experți naționali și internaționali, reprezentanți ai ambasadelor acreditate în RM ale statelor member și parteneri NATO.